



Автор - Лемара, Симферополь (Крым).

откроешь окно – просыпается занавеска,  
рассвет наступает нехотя, октябрь – смело и резко.  
он похож на эскимо, вынутое из морозилки,  
заиндевший, сидит на вилке.

палочка в прошлом, обучайся искусству риска.  
сегодня – ещё не взятие зимнего, но близко.  
прогноз – и не только погоды – остаётся прогнозом,  
а народ остаётся с носом.

октябрь – это немного солнца и много влаги,  
длинная красная полоса на небесной бумаге.  
и за ней начинается пятое время года –  
неизвестное, как свобода.



Внимание! Конкурсное произведение «Октябрьское» в формате PDF-файла размещено на сайте оргкомитета в разделе «Конкурсные произведения».

СП